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3. Zadatak VRATA 60 bodova

U nekom hodniku postoji :n vrata koja su n&¢t&u sva otvorena. Visina vrata je :h, a
Sirina :w. Razmak izm# vrata je 10 piksela. Promjeniti stanje vrataczrzatvoriti ih ako su
otvorena, odnosno otvoriti ako su zatvorena. Zawvarrata su obojana u crno. Napisi proceduru
VRATA :n :h :w :p :q Kkojace napraviti promjene na tim vratima n&inada prvo svaka
‘p-ta vrata pevsi od prvih promjene stanje, zastim svaka (:ppa)(:p+2), i tako dalje sve dok
ne promjene stanje svaka :g-ta vratégusi od prvih.
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